

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

сталинский ЖУРН

ОРГАН
Тайгинского
ГК ВКП(б),
политотдела
и горсовета
Кемеровской
области

№ 26 (1486)

2 МАРТА 1943 года, ВТОРНИК.

Цена 20 коп.

ПОВСЕДНЕВНО ЗАБОТИТЬСЯ О СЕМЬЯХ ФРОНТОВИКОВ

Горячей любовью, почетом и уважением окружает советский народ свою героическую Красную Армию. По-матерински заботится наша родина о своих верных сынах, отстаивающих на поле боя ее честь, свободу и независимость. Народная любовь к Красной Армии находит свое выражение и в той заботе, которой окружены в нашей стране семьи доблестных защитников Родины. Сотни тысяч их детей устроены в ясли и детсады, расширена сеть домов инвалидов, где находятся больные и престарелые члены семей, ушедших на фронт. Миллиардные суммы выданы членам семей фронтовиков в виде денежных пособий и т. д.

Немало сделано и для семей наших товарищей, работавших на предприятиях города, сейчас самоотверженно сражающихся против немецко-фашистских захватчиков. Сотни женщин определены на работу, они успешно овладевают профессиями и с честью держат вахту на предприятиях нашего города. Свыше 282 тысяч израсходовали советские и профсоюзные организации на выдачу единовременных пособий. Отремонтировано для членов семей фронтовиков 577 пар обуви, сшито 258 пальто, 141 пара белья, 391 пара обуви, выдано много трикотажных изделий, многие семьи фронтовиков переселены в лучшие квартиры, многим отремонтировали квартиры.

Теплым вниманием, постоянной заботой окружает семьи фронтовиков парторганизация, где секретарем т. Рымар. Эта парторганизация добилась, что все семьи фронтовиков обеспечены топливом, многим вывезено сено. Заготовили и раздали 8 тонн посевного картофеля, силами коллектива материального склада отремонтированы некоторые квартиры, где живут семьи фронтовиков. Большую помощь оказывают семьям фронтовиков руководители совхоза № 5.

К сожалению, не всегда так заботятся о семьях фронтовиков. Особенно неблагополучно с этим делом в паровозном депо. Здесь многие семьи военнослужащих не обеспечены топливом, одеждой. Неделами хо-

дят жены фронтовиков с просьбами о помощи, но руководители депо тт. Власенко, Тризна и Пасюков остаются глухими к этим запросам.

Такие факты, пусть даже единичны, не могут быть терпимы в нашей среде. Забота о семьях бойцов, командиров нашей славной Красной Армии и славного Красного Флота, которые, не жалея жизни своей, сражаются за Родину, является большевистским законом и непременной обязанностью партийных, советских, хозяйственных и профсоюзных организаций.

Во время ли получает семья фронтовика пособие или пенсию, тепло ли в квартире, есть ли дрова, хорошо ли обуты или одеты дети — все это должно интересовать и волновать каждого хозяйственного, партийного и профсоюзного руководителя.

В каждой профорганизации нужно так поставить дело, чтобы заявление от члена семьи фронтовика разбиралось немедленно, без проволочек, и чтобы по нему быстро принимались все необходимые меры. Отсюда не вытекает, что следует дожидаться, покуда поступит заявление, надо иметь близкое и внимательное знакомство с нуждами и запросами семей военнослужащих.

В настоящее время при горисполкоме созданы отделы по государственному обеспечению и бытовому устройству семей военнослужащих. Эти отделы обязаны следить за тем, чтобы законы, изданные советским государством о помощи семьям фронтовиков, выполнялись неукоснительно, чтобы эти семьи получали необходимую поддержку. Новым отделам должны большую помощь оказывать райкомы союзов и профорганизации.

Забота о семьях военнослужащих — святое дело, это половина нашей заботы о Красной Армии. Проявляя повседневную заботу о семьях фронтовиков, мы тем самым еще больше укрепляем боевую мощь Красной Армии, помогаем приблизить час полного разгрома немецко-фашистских захватчиков.

ХРОНИКА

Ввиду перехода на военную работу т. Хрулев А. В. освобожден от обязанностей Народного комиссара путей сообщения назначен тов. Каганович Л. М.

Народным комиссаром путей сообщения назначен тов. Каганович Л. М.

Извещение

3 марта, в 8 часов вечера, в клубе им. Ленина состоится совещание партийного актива города Тайги.

ГОРНОЕ ВКП(б)

ВСТРЕТИМ 1 МАЯ НОВЫМ ПОДЪЕМОМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

180 тонн угля сверх суточного плана

На угледогрузочной станции Амурская развертывается предмайское социалистическое соревнование. Вновь перезаключаются договоры, рабочие берут новые повышенные обязательства.

В ответ на приказ Верховного Главнокомандующего товарища Сталина амурцы досрочно завершили план погрузки угля. За сутки 28 февраля сверх плана погружено 34 вагона, что составляет 180 тонн угля. Особенно больших успехов добилась смена дежурного по станции т. Корешкова. Благодаря четкой и слаженной работе она систематически перевыполняет суточный план погрузки.

Развертывается комплексное соревнование. Составители поездов тт. Данилов, Остренко, маневровые машинисты тт. Поречный, Филандышев на 10—15 минут раньше положенного времени формируют поезда и обрабатывают порожняк.

И. Гавриленко.

СКОРОСТНЫЕ РЕЙСЫ

Передовые машинисты Тайгинского паровозного депо в ответ на победу Красной Армии совершают скоростные рейсы. На днях машинист т. Мельничихин привел порожняковый поезд к пункту погрузки на 1 час 39 минут раньше расписания, на 12 километров перевыполнил заданную норму технической скорости и на 389 километров — среднесуточную скорость.

В этот же день успешно провели поезд, намного перевыполнив норму среднесуточного пробега машинисты тт. Леонов и Сухетский. Быстрое продвижение поездов обеспечили главный кондуктор т. Арышев, старший кондуктор т. Бабикова, поездной вагонный мастер т. Шихалев.

С. Бачанов.
Диспетчер Тайгинского отделения движения.

ВПЕРЕДИ ПУНКТ ТЕХНИЧЕСКОГО ОСМОТРА

Досрочно завершив февральскую производственную программу, коллектив Томского вагонного участка развертывает социалистическое соревнование за достойную встречу 1 мая. Вагонники взяли обязательство не позднее чем к 20 апреля выполнить двухмесячный план ремонта вагонов. В счет марта вагонного задания уже выпущено

из годового осмотра больше 20 вагонов.

Впереди в соревновании идет коллектив пункта технического осмотра, где мастером т. Кривошеев. Слесари тт. Ефимов, Иванюк, Шмаков дают по 5 норм за смену.

М. Щетинин.
Начальник Томского вагонного участка

СОРЕВНОВАНИЕ СМЕН

Воодушевленные приказом товарища Сталина рабочие смен подъемочного цеха Тайгинского паровозного депо соревнуются за лучшую помощь фронту. Боеовое соревнование развернулось между сменами, где бригадирами тт. Захаров и Бесперстов. По 10—12 часов не выходят рабочие этих смен из цехов. Производительность труда довели до 350 процентов.

Значительно лучше, чем во второй декаде февраля, работают и другие стахановцы. Например, долбенница т. Обухова задание выполняет на 300 процентов. Полную нагрузку дали своим станкам строгальщики т. Беляев и токарь т. Батух. Они производительность труда довели до 350 процентов.

И. Кончухидзе.
Мастер подъемочного цеха.



На Н-ской швейной фабрике. Начальник парашютного цеха Ю. Н. Начин принимает готовые парашюты.

НЕ СЧИТАЯСЬ СО ВРЕМЕНЕМ

Приказ Верховного Главнокомандующего товарища Сталина вызвал среди рабочих и командиров Тайгинского вагонного депо большой производственный подъем. Сейчас каждый стремится работать лучше прежнего, героическим трудом помочь Красной Армии в ее продвижении на запад.

Люди работают, не считаясь со временем. Вот слесарь-автоматчик т. Бабушкин. Он за 12 часов полностью оборудовал автотормоз вагон. Не выходя из 14 часов из цеха, работает слесарь-котельщик т. Дроздов. Он проявил цепкую инициативу: для ускорения ремонта вагонов использует старые детали.

На 2 часа раньше срока выполняет задание слесарь-автоматчик т. Симонин.

А. Главачиний.
Мастер цеха среднего ремонта Тайгинского вагонного депо.

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 28 февраля

В течение 28 февраля наши войска вели изнурительные бои на прежних направлениях.

За истекшую неделю, с 21 по 27 февраля включительно, в воздушных боях и на аэродромах противника уничтожено 168 немецких самолетов. Наши потери за это же время 87 самолетов.

*
27 февраля частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено до 100 немецких автомашин с воинскими грузами, потоплен транспорт противника водоизмещением в 14 000 тонн.

Западнее Ростова-на-Дону наши войска укрепляли занятые позиции, на отдельных участках вели огневой бой с противником. Н-ское соединение в течение дня уничтожило свыше 150 немецких солдат и офицеров. Танковый экипаж гвардии лейтенанта Глухова в составе механика-водителя старшего сержанта Борисова, башеняго стрелка сержанта Носкова и пулеметчика сержанта Писарева ворвался в расположение противника, истребил несколько десятков гитлеровцев и захватил 8 орудий. Пулеметчик тов. Догадин несекущими очередями сбил немецкий самолет.

*
Юго-западнее Ворошиловграда части Н-ского соединения за два дня боев истребили свыше 200 немецких солдат и офицеров, подбили 3 танка и захватили 2 самоходных орудия противника. На другом участке наши бойцы отразили контратаку батальона немецкой пехоты. Гитлеровцы понесли тяжелые потери и отступили на исходные позиции.

Западнее Харькова наши войска продолжали наступление. Части Н-ского соединения в результате решительной атаки овладели двумя крупными населенными пунктами. Захвачены артиллерийский склад и склад с зерном. Группа наших танков оседала шоссе и перерезала пути отхода отступающему противнику. Подошедший 3-й батальон потерял только убитыми более 300 человек. Неудачи и поражения немецких войск на восточном фронте породили среди части солдат удачные настроения. После того, как мы узнали, что русские войска окружили и уничтожили под Сталинградом б-ю немецкую армию, нас преследует страх. Все время кажется, что мы, окружены и нас ожидает

западнее по дороге. Партизаны истребили 30 гитлеровцев и уничтожили 6 подвод в боеприпасами. Другая группа партизан разгромила немецкий гарнизон в населенном пункте. Советские патриоты сожгли продовольственный склад и истребили 20 гестаповцев.

Отряд минских партизан на железнодорожной станции сжег товарную базу и продовольственный склад противника.

Пленный обер-ефрейтор 11 роты 528 полка 299 немецкой пехотной дивизии Эвальд Пихлер рассказал: «Наши полк отступил в беспорядке и понес тяжелые потери. Почти все подразделения бросили свое вооружение и автомобили. 13 рота пехотных орудий взорвала оставшиеся 6 пушек. 3-й батальон потерял только убитыми более 300 человек. Неудачи и поражения немецких войск на восточном фронте породили среди части солдат удачные настроения. После того, как мы узнали, что русские войска окружили и уничтожили под Сталинградом б-ю немецкую армию, нас преследует страх. Все время кажется, что мы, окружены и нас ожидает

часть немецких дивизий, разгромленных под Сталинградом. Нет самоуверенности. Многие уже считают, что немецкой армии не устоять против русских».

*
Крупный отряд греческих партизан, возглавляемый полковником греческой армии, атаковал гарнизон оккупантов в Калабаке. В 3-х дневных боях греческие патриоты нанесли противнику большие потери. Партизаны овладели городом и захватили в плен 50 немецких и итальянских солдат.

В районе Краматорская наши

На общегородском совещании по подготовке к севу

ВО ВСЕОРУЖИИ ВСТРЕТИМ ВЕСНУ!

На днях состоялось совещание хозяйственных, партийных руководителей и заведующих подсобными хозяйствами города Тайга по вопросу подготовки к весенне-посевной кампании. На совещании с докладом об итогах 1942 сельскохозяйственного года и мероприятиях по подготовке и проведению предстоящего весеннего сева выступил секретарь горкома партии т. Ерукаев.

Докладчик сказал, что в прошлом году посевная площадь подсобных хозяйств по сравнению с 1941 годом была на много увеличена, но урожай зерновых и овощей в большинстве хозяйств получился низкий. Где руководители предприятий и подсобных хозяйств проявили заботу о посевах (паровозное и вагонное депо, заводы, где директором т. Эйчис, межрайторг и другие), там сняли хороший урожай. И наоборот, где похалатничали, — собирали зерна и картофеля почти столько же, сколько посеяли и посадили.

Докладчик привел такой характерный факт. Подсобные хозяйства завода, где директором т. Эйчис, и кирпичного завода расположены рядом. Завод получил хороший урожай, открыл для рабочих столовую, создал семянный фонд, а подсобное хозяйство кирпичного завода со своих полей ничего не собрало. Значит, дело не в земле, а в правильной ее обработке, в качестве сева и в рачительном уходе за посевами.

Бездобразное отношение отдельных руководителей предприятий и подсобных хозяйств к подготовке и проведению полевых работ привело к тому, что город недополучил около 84,000 пудов картофеля и более 6 тысяч пудов овощей.

— В предстоящую посевную кампанию, — говорит т. Ерукаев, — нужно избежать ошибок прошлого года, а главное — как можно тщательнее подготовиться к весеннему севу. Основная наша задача: подготовиться так, чтобы повысить урожайность, собрать больше картофеля, овощей и зерновых.

Посевная площадь подсобных хозяйств города должна будет составить 1050 гектаров или 133 процента к посевной площади 1942 года. Главным образом расширение посева должно произойти за счет картофеля и овощей.

Докладчик указывает на то, что подготовка к посевной кампании

в большинстве пригородных хозяйств проходит очень медленно. Не принимается мер к изысканию семян. Еще не приступили к ремонту сельхозинвентаря. В нем ощущается большой недостаток. Тяглов требуется 120, а имеется только 45, нехватает до 40 борон и т. д.

Многие руководители предприятий до сих пор не заботятся о получении земельных участков. Руководители таких предприятий, как паровозное депо, дорожные колесные мастерские, швейная фабрика только еще ведут разговоры о земле. Такое же положение с вывозкой на поля навоза, со сбором золы и снегодержанием.

Докладчик подробно остановился на тех мероприятиях, которые должны быть проведены до начала сева. Надо немедленно в ближайшие два-три дня составить по каждому подсобному хозяйству рабочие планы, в которых предусмотреть сжатые сроки проведения сева, нормы выработки, оплату за труд и т. д. До 1 апреля полностью закончить ремонт сельскохозяйственного инвентаря, изыскать необходимый инвентарь.

О том, что семена дают государство, не может быть и речи. Нужно выходить из положения путем самозакупки. Необходимо изыскать в колхозах картофель сорта «корниевская» и обменять на него семена картофеля другого сорта. Усилить работу по сбору верхушек клубней картофеля.

Надо привести в полный порядок живую тягловую силу: установить для лошадей рацион кормления, часы работы, организовать лечение больных животных, истощенных поставить на отдых.

Тов. Ерукаев призвал руководителей хозяйственных, партийных и профсоюзных организаций помочь развертыванию коллективного и индивидуального огорода. Сицины, обучено на ворошиловского стрелка I ступени 50 человек.

Хорошо работают первичные организации Осоавиахима горфо (председатель т. Кормщикова), материального склада ст. Тайга (председатель т. Сторожев), ж. д. больницы (председатель т. Старичкова), горздрава (председатель т. Скорохвата) и другие.

По докладу т. Ерукаева выпустили тт. Полов (зав. военным отделом горкома партии), Савинов (зам. начальника политотдела отделения), Лазаревич (зав. горздравом), Кирюшкин (председатель райкома профсоюза железнодорожников), Паничкин (управа вляющий межрайторгом) и другие.

Совещание приняло решение, в котором указаны мероприятия направленные на улучшение подготовки к севу, на проведение его в сжатые сроки с качеством, на отлично.

О. Шауро.

ГОТОВИМ ВОЕННЫЕ КАДРЫ

Большую работу по укреплению оборонспособности тыла и подготовке для родины военных специалистов проводят Осоавиахим. Первичные организации Осоавиахима г. Тайга в текущем году улучшили свою деятельность. Большинство из них с честью выполнили свои обязательства, взятые ко дню 25 годовщины Красной Армии.

На основе проведенной агитмассовой работы за последние два месяца привлечено в члены Осоавиахима больше 300 человек. Почти на 30 процентов выполнено годовое задание по сбору членских взносов.

К дню Красной Армии подготовлены сотни ворошиловских стрелков и пулеметчиков. Много трудающихся сдало лыжные нормы по 20 часовому программе. Свыше 600 осоавиахимцев обучаются стрелковому делу, учатся на минометчиков, телеграфистов и овладевают другими военными специальностями.

Проведено больше 20 походов в противогазах, несколько сот человек обучаются в кружках ПВХО, 400 осоавиахимцев отработали в противогазах на производстве.

Большую оборонную работу проводят первичные организации Осоавиахима техники НКПС, где председателем т. Никитин. Здесь 150 человек сдали нормы на звание «Ворошиловский стрелок I ступени. Многие учащиеся изучают телеграфное дело. В школе № 34, где председателем первичной организации Осоавиахима т. Сицина, обучено на ворошиловского стрелка I ступени 50 человек.

Сделано по оборонной работе многое, но нужно сделать еще больше. Необходимо улучшить работу по подготовке военных резервов, заняться формированием групп и команд по обучению ворошиловских стрелков, пулеметчиков и других специалистов, шире развернуть изучение ПВХО, превратить каждое предприятие нашего города в крепость обороны.

О. Шауро.



ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ. (Центральный фронт). На снимке: Автоматчики десантники под прикрытием танка штурмуют укрепленный пункт противника.

Фото В. Башкирова, фотокорреспондента ТАСС.

Письмо с фронта ВЕРНЫЙ СЫН РОДИНЫ

До Красной Армии Иван Матвеевич Лесин работал в г. Тайге. Недавно его жена Мария Анисимовна Лесина получила от командования части письмо. В письме говорится:

«Уважаемая Мария Анисимовна! Шлем Вам боевой фронтовой привет и желаю здоровья и счастья. Считаем своим долгом рассказать Вам о славных, гернических делах Вашего мужа.

Однажды во время ожесточенной схватки с немецко-фашистскими бандитами был убит командир роты. Ваш муж взял на себя командование. Этот бой продолжалась несколько дней. Красноармейцы под командованием тов. Лесина беспощадно уничтожали гитлеровцев. Ваш муж показывал пример бесстрашия и мужества. За героизм и отвагу тов. Лесин награжден орденом «Красная Звезда».

Вскоре после этого шальная пуля ранила Вашего мужа в ногу. Не волнуйтесь, Мария Анисимовна. Рана не опасная, скоро заживет, и тов. Лесин будет совершенно здоров.

Пожалуйте это письмо родным и знакомым, пусть знают, что тов. Лесин — верный сын родины, для которого выше всего интересы разгрома немецко-фашистских захватчиков».

ТЕЛЕГРАММЫ ТАСС

ЛАГЕРЬ № 14

Развивая наступление, советские бойцы освободили плenных красноармейцев из немецкого лагеря № 14. Освобожденные рассказали о чудовищных зверствах, которые творили гитлеровцы в этом лагере.

Пленные находились под открытым небом. Когда начинались дожди и снегопад, им разрешали собираться в конюшне. Она набивалась людьми до отказа. Первый месяц пленные не получали ни одного куска хлеба. Кормили их гнилой картошкой и изредка пашней кониной. Военнопленные быстро отошли. Каждый день их принуждали работать по 16—18 часов. Немцы впряженные в телеги и заставляли их тащить груз по болотистым дорогам.

На зиму военнопленные размещались в ямах, в которых не было даже соломы. Все спали на голой земле. Вспыхнула эпидемия сыпного тифа. Каждый день на протяжении месяца умирало по 40—50 человек.

Среди лагерного начальства было два эсэсовца. Эти мерзавцы часто напивались пьяными и ради потехи бросали гранаты в ямы, где жили пленные. Расстрелы вошли в правило. Кто-нибудь свалится на работе — расстрел. Придет охраннику в голову, что кто-нибудь из пленных замыслил побег — расстрел. Стоило выразить свое возмущение — надо было сейчас же готовиться к смерти. Возле ямы пленного раздевали догона и убивали. Не многим счастливым удалось совершить побег. За это расстреливали каждого десятого пленного, находившегося в лагере. Но все были рады за того, кому удалось сбежать.

Со слезами радости встретили пленные своих освободителей.

Действующая армия.

Военные действия в Тунисе

ЛОНДОН, 28 февраля. (ТАСС) В кампюнке штаба союзных сил в Северной Африке говорится, что войска союзников отразили атаки противника на широком фронте в Северном Тунисе.

В районе Кассерина противник продолжает отступать. В район к югу от Сицилии 26 февраля авиацией союзников потоплено одно неприятельское судно и судна подожжены.

По сообщению марокканского радио, части французских войск под командованием генерала Жиро продвинулись на 25 километров в секторе Сибибы (в 30 километрах к северо-востоку от Касерина).

В НАРСУДЕ

За варварское отношение к лошадям — 3 года

На днях нарсуд рассмотрел дело председателя артели «Строитель коммунизма» Родина и зав.койной базой артели Супруна по обвинению их в преступном отношении к лошадям. Лошади артели систематически оставались без корма, здоровые кости от больных отделены и не были, в результате чего за короткий период времени пало несколько лошадей.

Родин и Супрун приговорены судом к 3 годам лишения свободы каждый. Осужденные взяты под стражу.

Ответственный редактор В. МОСКАЛЕВ.

Тайгинской швейной фабрике № 16 срочно требуются чернорабочие на резку дров.

Обращаться в контору фабрики в часы занятой.

Тайгинской конторе межрайторга требуется мастер по ремонту резиновой обуви.

Обращаться в контору межрайторга: г. Тайга, Пролетарский пр. № 12

В Тайгинском паровозном депо не руководят лунинским движением

Лунинское движение — мощный оборонный резерв железнодорожного транспорта. Это — то звено, ухватившееся за которое можно и нужно решать основные хозяйственные вопросы транспорта в условиях войны».

Ценность лунинских методов состоит в том, что, наряду с улучшением эксплуатационных показателей работы локомотива, они при массовом их применении дают значительную экономию черных и цветных металлов, угля, смазки и прочих материалов, позволяют сокращать расходы на рабочую силу. Это особенно важно в военное время, когда дорога каждой пары рабочих рук, каждый килограмм топлива, меди, стали.

Однако, в Тайгинском паровозном депо ослабили руководство лунинским движением. Приказ № 18 НКПС и Политуправления, дающий боевую программу дальнейшего развития лунинских методов, здесь забыт. Из месяца в месяц уменьшается количество лунинских паровозов: в октябре прошлого года их было 96, в ноябре — 74, в декабре — 63, в январе 1943 года их стало 59, а в феврале 45.

Забвение лунинских методов привело к серьезным поражениям: ухудшилось техническое состояние локомотивов, участились случаи межнедельного ремонта, за два месяца допущено 21 случай брака. В январе и в феврале израсхо-

довано сверх нормы большое количество топлива.

Начальник депо т. Власенко и секретарь партбюро т. Тризна

своим формально-чиновническим отношением опошили большое патриотическое дело, каким является лунинское движение. Они, вопреки приказу № 18, считают лунинцами тех машинистов, которые допускают браки, пережигают топливо. Например, «лювивцами» называют машинистов Бакланова и Крутова, которые, ставя паровоз на промывку, записали 17 пунктов ремонта для комплексной бригады. Невыходы и опоздывания машинистов на промывочный ремонт стали обычным явлением.

Немало заседаний, собраний и специальных конференций было посвящено вопросам экономии топлива. Но пользы от этого очень мало. Большой пережог топлива — результат ухудшения теплотехнического состояния паровозов. Машинисты-инструкторы, теплотехники, хотя и выезжают с машинистами в рейсы, но сами допускают пережог, плохо обучают машинистов режиму отопления, применению заменителей топлива. До сих пор не на всех паровозах стоят приборы для смягчения углерода, несмотря на категорические указания наркома. Руководители депо спокойно мириются с этим безобразным положением.

Гарийская организация цеха (секретарь т. Матюхин) также безразлично относится к вопросу развития лунинского движения. Можно привести еще ряд подоб-

этот вопрос давно уже не обсуждался на партбюро и партсобрании, и не случайно, что некоторые коммунисты-паровозники не возглавляют лунинского движения, плетутся в хвосте, допускают браки в работе. Так, например, машинист Костюков допустил склад паровоза. Грубые нарушения Правил технической эксплуатации имели машинисты коммунисты Вильев, Зиритовский, Сапрыкин и другие. На все эти возмутительные факты партбюро никак не реагировало.

Было бы неправильно утверждать о том, что в депо нет настоящих машинистов — лунинцев. Организаторами лунинского движения являются машинисты тт. Сапельченко, Киселев, Польских, Бачило, Ермаков, Зуев, Романов и многие другие. Они показывают пример государственного отношения к локомотиву, берегут стране большое количество угля, смазки и государственных средств. Однако опыт их работы не сделан достоянием всех машинистов.

Руководители депо тт. Власенко и Тризна, коммунисты и комсомольцы обязаны по настояющему взяться за ликвидацию серьезных недостатков в уходе и эксплуатации паровозов, обеспечить безусловное выполнение приказа № 18. М. Журбина. Инструктор политотдела от-деления.